
    1   1  

x — 1< x + 3 

eşitsizliğinin en qenis çîîzüm aralığl aşağldakilerden han- 

gisidir7 
 

 

A) R 
 

 
D)6 

 

B) [—3, 1] C) (—3, ) 

E) (—3, 1) 
 
 

 

x-2  x  
x x+ 2 

eşiteizliğinin en qenis çözüm aralığı aşağıdakilerden han- 

gisidir? 
 

 

A) (-2, 0) 
 

 
D) B 

 

B) [-2, 0) C) (-2, 2] 

E) R — [—2, 0) 
 
 

 

9 -  x*<  1  

x* + 6 2 

eşiteizliğinin çözüm aralığı aşağıdakilerden hangisidir† 
 

A) [—3, 3] 
 

B) [-2, 2] 

D) R -(-2, 2) 

 

 
E) B 

 

C) (-1, 2] 

 
 
 
 

^ . (2 — x) » o 
X* - 9 

eşiteizliğini sağlayan kaç tane x pozitif tam aayısı vardır7 

 

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5 
 
 
 

 
x* — 5x — 6 < 0 

(x —2)* 

eşltalzliğlnl sağlayan tam sayılann toplamı kaçtır? 

A) 4 B) 5 C) 8 D) 18 

 
 
 
 
 

E) 24 

 
 
 

 
 

egltalzllğlnln en qenls çözüm aralığı agağıdakllerden han- 

gisidir? 

O * 
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Cevaplar : 

1)E, 2)A, 3)D, 4)A, 5)D, 6)C, 7)E, 8)E, 


